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SESSÕES DO PLENÁRIO 

111ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 29 de 

novembro de 2023.  

  

 

PRESIDENTE: DEPUTADO JOSÉ DE ARIMATEIA (AD HOC) 

 

À hora regimental, 14h43, na lista de presença, verificou-se o comparecimento 

dos(as) senhores(as) Deputado(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, 

Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Jr, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Dr. 

Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Jordavio 

Ramos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, 

Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla 

Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, 

Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olívia Santana, Pablo 

Roberto, Pancadinha, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, 

Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, 

Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor 

Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó. (57) A Deputada Ivana Bastos 

encontra-se licenciada.  

 

 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente sessão. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Gostaria de submeter ao Plenário as 

atas da seguinte sessão ordinária: 109ª, realizada em 27/11/2023; e as atas das 

seguintes sessões especiais: 52ª e 53ª, realizadas, em 23/11/2023; e 54ª, realizada em 

27/11/2023. 

Os Srs. Deputados que as aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa) 

Aprovadas. 

Pequeno Expediente.  

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Pequeno Expediente. (Oradores 

inscritos.) 

Com a palavra o primeiro orador inscrito, deputado José de Arimateia, pelo 

tempo de 5 minutos. 
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O Sr. JOSÉ DE ARIMATEIA: Senhores e senhoras da imprensa, é um prazer 

estar nesta tarde. 

Mais uma vez, eu gostaria de registrar algo, já que estamos chegando ao final 

de mais um mês, que é o mês de novembro. Não posso me esquecer de lembrar aos 

senhores e às senhoras que nós tivemos duas audiências públicas importantes nesta 

Casa. 

A primeira audiência pública foi para discutir o Novembro Azul, quando 

discutimos sobre o câncer de próstata. Foi muito importante essa audiência pública. 

Tivemos as presenças dos palestrantes: Sr.ª Rita de Cássia Veloso e Dr. Eduardo Café. 

A segunda audiência pública foi em alusão ao Dia Mundial da Diabetes, uma 

epidemia invisível. 

Então, como vice-presidente da Comissão de Saúde desta Casa, nós realizamos 

essas duas sessões de acordo com o Novembro Azul. Eu não poderia deixar de, mais 

uma vez, fazer este registro. 

Há outro assunto que eu trago a esta Casa. No dia 1º de dezembro, nós vamos 

começar o Natal Solidário Pet. Esta campanha será realizada do dia 1º até 20 de 

dezembro. 

No dia 1º, nós vamos lançar a campanha em Feira de Santana com a Frente 

Parlamentar em Defesa do Bem-Estar Animal e da Segurança Ambiental da 

Assembleia Legislativa da Bahia. 

Como presidente desta Frente, não poderíamos deixar de fazer este ano o Natal 

Solidário Pet. Por quê? Porque existem centenas de associações e ONGs na Bahia 

que prestam uns relevantes serviços com respeito à causa animal. Essas instituições 

precisam de um amparo, de uma ajuda, porque são pessoas que cuidam dos animais 

abandonados. 

Esse gesto do Natal Solidário Pet é uma campanha que você, que está nos 

assistindo, você pode fazer também a sua ação de doar um quilo de ração tanto para 

gato quanto para cachorros. Vocês podem fazer isso. 

Quanto ao Natal Solidário Pet, nós vamos ter a abertura nesta Casa na próxima 

segunda-feira, 4 de dezembro, às 10 horas. Então, você, como um defensor da causa 

animal, compareça a esta Casa em 4 de dezembro. Aqui, na recepção da Casa, 

estaremos fazendo o lançamento desta campanha. 

Ela vai ser lançada sexta-feira, agora, em Feira de Santana, na Avenida Getúlio 

Vargas, na praça de alimentação, ao lado da Prefeitura Municipal de Feira de Santana. 

Quanto a vocês, como colaboradores desta campanha, peço que acessem as 

nossas redes sociais em nome de José de Arimateia oficial, mais precisamente, 

“@josedeaimateiaoficial”. Vocês saberão onde estão os pontos de apoio. 

Aqui, quero agradecer ao Atacadão Atakarejo, pois esta empresa está 

abraçando a causa. Haverá pontos de coletas dessas rações no Atacadão Atakarejo, 

não só em Salvador como também em Feira de Santana, Simões Filho, Lauro de 

Freias, Ilhéus. 
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Nós vamos ter pontos de apoio também em algumas outras instituições, como 

supermercados. Vocês vão encontrar. Por isso, é importante vocês entrarem nas redes 

sociais. Vocês olham os pontos de coleta. Então, se você gosta e se pode nos ajudar, 

faça o gesto de doação. Está certo? Gostaria de deixar este registro. 

Ao mesmo tempo, agradeço aos senhores e às senhoras. 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Com a palavra o deputado Pedro 

Tavares pelo tempo de 5 minutos. 

O Sr. PEDRO TAVARES: Srs. Deputados, Sr.as Deputadas, imprensa, galerias, 

o deputado José de Arimateia fica tão bem sentado nesta cadeira de presidente ao 

defender uma bandeira importante, que é a causa animal. 

Hoje, meus amigos e minhas amigas, ouvintes desta TV Assembleia, eu sempre 

tive, como uma das bandeiras, em nosso mandato, a defesa da região de Irecê, pois é 

uma região importante para o nosso estado. Sempre defendi a implantação do 

escritório do Inema na cidade de Irecê, a fim de que o escritório pudesse, mais uma 

vez, ter sido colocado na região de Irecê. 

Queria falar também da importante reunião que tivemos hoje no Inema. À 

ocasião, foi discutida a reabertura do escritório do Inema na região de Irecê. Discutiu-

se a agilização da concessão da outorga d’água, tão importante para o benefício da 

dupla tarifa. Lá, foram discutidos diversos temas importantes para a região de Irecê. 

Eu tenho a alegria de defender a região de Irecê, defender essas pautas 

importantes. Hoje, ficou definida, em reunião com Inema, a reabertura do escritório 

deste órgão em Irecê. Esta é uma pauta e é, ao mesmo tempo, uma luta do nosso 

mandato, que eu tenho a grata satisfação de, nesta legislatura, me associar a esta luta. 

O nobre deputado Ricardo Rodrigues, representante da região que se encontra aqui 

presente, juntamente com os deputados da Comissão de Agricultura e da Comissão de 

Infraestrutura. É uma luta conjunta, um grande sonho, deputado Ricardo Rodrigues, 

que se transforma em realidade, porque hoje foi o anúncio da reabertura do escritório 

do Inema em Irecê. 

Também foi anunciada uma grande força-tarefa para agilizar e regularizar o 

benefício da outorga da água, tão importante para que você obtenha o benefício da 

dupla tarifa, fundamental para os produtores irrigantes da região de Irecê. 

Então queria falar dessa alegria de ver um sonho se transformar em realidade, 

fruto da atuação dessas duas comissões, da Comissão de Infraestrutura e da Comissão 

de Agricultura. E teremos, no próximo dia 12, a presença da diretora-geral do Inema, 

que irá detalhar como serão executadas essas ações: a reabertura do escritório do 

Inema e, também, a obtenção da outorga da água, fundamental para se manter o 

benefício da dupla tarifa. 

Então é um dia de muita alegria, de muita felicidade, de ver essa luta que 

encampamos se transformar em realidade. De ver, deputado Ricardo Rodrigues, que o 

nosso trabalho na Comissão de Infraestrutura e o nosso trabalho na Comissão de 
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Agricultura estão tendo resultados. Para além do debate, a gente está tendo resultados 

que vão beneficiar a população de Irecê e de toda a região. 

Então eu queria parabenizar o trabalho da Comissão de Agricultura; 

parabenizar, mais uma vez, V. Ex.ª, deputado Ricardo Rodrigues, pela luta, pelo 

trabalho; parabenizar o deputado Manuel Rocha e o deputado Eduardo Salles. E, em 

nome desses dois presidentes, eu queria parabenizar todos os membros das duas 

comissões pelo excelente trabalho que vêm executando. 

Hoje é um dia, deputado Ricardo, que eu tenho certeza de que V. Ex.ª, que tem 

como uma das bandeiras do seu mandato o fortalecimento e a defesa da região de 

Irecê, eu tenho certeza de que hoje V. Ex.ª está feliz de ver que a sua bandeira, que a 

sua luta tem valido a pena e que V. Ex.ª, juntamente com os deputados, levará esse 

grande sonho, que é a reabertura do escritório do Inema, lá, em Irecê. 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Muito bem, deputado. 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Com a palavra o deputado Ricardo 

Rodrigues, pelo tempo de 5 minutos. 

O Sr. RICARDO RODRIGUES: Boa tarde, presidente José de Arimateia, 

colegas deputados, deputadas. Hoje, para mim, é um dia muito especial. Eu comecei 

na minha caminhada como deputado estadual defendendo a bandeira da agricultura, 

defendendo a região de Irecê. E, desde quando cheguei aqui como deputado, do 

primeiro dia até hoje, eu não tenho feito outra coisa. O deputado Pedro Tavares sabe 

disso. Tenho lutado muito, porque eu sou irrigante há mais de 35 anos. A região de 

Irecê, há mais de 14 anos, vem lutando para se regularizar no tocante às coisas 

ligadas ao meio ambiente. 

Em Lapão, em 2009, houve um rebaixamento e houve uma rachadura nas casas 

e, lá, aconteceu um mito. Mais de 30 mil hectares, mais de mil produtores, Pedro 

Tavares, não tinham como, legalmente, usar a água do subsolo para abastecer a sua 

pequena irrigação para o sustento da sua família. Esse mito levou 14 anos e, hoje, 

para a minha alegria, os técnicos do Inema chegaram à conclusão de que a utilização 

da água do subsolo não causa a rachadura que aconteceu na cidade de Lapão. 

Então, de 30 mil hectares da Bacia do Rio Juá, hoje, chegou-se ao 

entendimento de que a Portaria nº 420/09, do Ingá, que restringia a utilização da água 

do subsolo para a irrigação, para a nossa alegria, essa portaria vai ser revogada. Em 

30 mil hectares, mais de mil produtores vão poder irrigar legalmente, vão poder ter a 

sua outorga de água, o seu financiamento no banco e estarão regulares perante os 

órgãos de controle. 

E não paramos por aí. Uma luta muito grande que o deputado Pedro Tavares, 

também votado naquela região, uma região que eu acredito que é a segunda maior 

produtora de cenoura do país… Nós estamos lá, José de Arimateia, com o maior 

projeto de irrigação da América Latina e o escritório do Inema, há 6 anos, foi fechado 

em nossa região. E, hoje, em primeira mão, recebemos a boa notícia da nossa diretora 



 

 

5 

do Inema de que o escritório do Inema vai ser reaberto na região de Irecê. Mais uma 

conquista importante. 

E a outra conquista importante é porque a nossa região só tem 5% dos 

produtores que têm a outorga de água. E se você não tem outorga de água você não 

tem o benefício da dupla tarifa junto à Coelba, que tem um desconto de 90% para 

quem irriga de 21 horas às 6 horas da manhã. E hoje, para a nossa alegria, o Inema 

vai baixar uma portaria que vai dar o prazo de 1 ano em que o produtor, com uma 

simples declaração, vai receber o benefício da dupla tarifa para poder viabilizar sua 

irrigação. 

Um país onde mais de 32 milhões passam fome, um estado onde mais de 2 

milhões de baianos passam fome e a região tem um povo aguerrido, um povo 

trabalhador, querendo irrigar para produzir alimentos, gerar emprego e renda e estava 

impossibilitado. Então essa foi uma conquista, também, muito importante, sem contar 

outra conquista nossa. E eu quero parabenizar a Comissão de Agricultura, o meu 

colega deputado Manuel Rocha, que é presidente; a Comissão de Infraestrutura, o ex-

secretário de Agricultura, Eduardo Salles… 

(O Sr. Presidente faz soar as campainhas.) 

(…) que hoje faz parte, como presidente, da Comissão de Infraestrutura e é 

membro da Comissão de Agricultura, por ter nos abraçado, nos unido nessa causa; e 

meu amigo Pedrinho aqui, que é vice-presidente dessa comissão. 

Então hoje, Pedrinho, foi um dia muito especial. Eu quero dizer que, com 9 

meses de mandato, eu já me sinto realizado. Uma luta de 14 anos e, em 9 meses de 

mandato, com muita determinação, nós conseguimos conquistas importantes como 

essa. Acabou de chegar aqui a minha colega Fabíola Mansur, que também representa 

tão bem a região de Irecê. Eu estava falando, Fabíola, das conquistas importantes 

voltadas para a agricultura daquela região. 

Mas eu quero também dizer que amanhã, aqui, vai receber a Comenda Dois 

Julho, maior honraria do estado, a Dr.ª Minaura Machado, que é parente do meu 

amigo Carlinhos. Há mais de 45 anos, ela exerce a profissão como médica da mulher, 

ginecologista e tem feito um excelente trabalho, é nossa indicação. Dr.ª Minaura, 

amanhã, vai receber a Comenda Dois de Julho, para a nossa alegria e o orgulho da 

região de Irecê. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): O.k., deputado Ricardo Rodrigues, 

parabéns pela conquista desse projeto de V. Ex.ª e do deputado Pedro Tavares, que 

também está engajado nessa luta. 

(Não foi revisto pelo orador.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Vamos ouvir agora o deputado 

estadual Jurailton Santos pelo tempo de até 5 minutos. 

O Sr. JURAILTON SANTOS: Boa tarde, presidente, deputado José de 

Arimateia, caros colegas, deputado Pedro Tavares, a imprensa, amigos que 

acompanham a TV ALBA. 
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Quero, Excelência, parabenizá-lo pela ação que irá realizar aqui nesta Casa, me 

parece que vai ter também uma fanfarra nos corredores da Casa, com a sua presença, 

que é o Natal Solidário Pet, é isso mesmo? 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Isso mesmo. 

O Sr. JURAILTON SANTOS: Doações de ração para os pets. Então, eu 

convido os caros colegas deputados a se engajarem também nessa missão do nosso 

caro colega deputado José de Arimateia e realizarem essa doação. 

Quero, mais uma vez, parabenizar a ação da Escola do Legislativo, Pedro 

Tavares, meu caro colega deputado, deputada Fabíola Mansur, porque nós tivemos 

ontem, nesta Casa, o Programa Deputado Jovem Baiano, recebemos ontem, deputada, 

63 deputados novos que tomaram posse nesta Casa, que foram os jovens que 

compareceram aqui, vieram de vários municípios do nosso estado e ontem tomaram 

posse. 

Eu fico muito feliz quando venho a esta Casa e vejo a juventude engajada, 

participando do processo político, discutindo, fazendo o debate político. E agora eles 

se encontram, deputada Fabíola Mansur, nas comissões, debatendo projetos que eles 

mesmos criaram, que eles mesmos desenvolveram, isso é muito positivo, isso é muito 

pertinente porque a gente percebe que há jovens, sim, preocupados em fazer o debate 

político, em discutir a política do nosso estado. Então, parabenizar mais uma vez a 

Escola do Legislativo. 

Eu, enquanto deputado, também tenho um projeto nesta Casa, que é o J Pro 

(Jovem Protagonista), em que nós também debatemos, discutimos, o processo 

político. Já fizemos duas edições aqui nesta Casa e, no ano que vem, iremos fazer 

novamente mais uma edição, a terceira edição. 

Venho também a esta tribuna, presidente, parabenizar o meu colega e amigo 

vereador Toinho, lá de Irecê, que me deu uma notícia agora, que o Título de Cidadão 

Ireceense foi aprovado para este nobre colega, deputado Jurailton Santos, irei receber 

esse título. Com muito prazer e muita alegria, agradeço ao meu vereador Toinho do 

Judô, que vem fazendo uma gestão, um trabalho de excelência em Irecê. 

Ele esteve junto comigo, deputado, em Brasília, no Ministério de Portos e 

Aeroportos. Fomos lá para pleitear ao ministro melhorias, deputada Fabíola Mansur, 

para o aeroporto de Irecê, porque é importantíssimo que se tenha melhorias naquele 

aeroporto. 

E deixo, aqui, o meu abraço, o meu agradecimento ao vereador Toinho, 

dizendo para você, Toinho, que você tem aqui um deputado parceiro, que vai, com 

certeza, ajudar a você nesse pleito, nessa luta para que esse aeroporto de Irecê possa, 

realmente, receber melhorias. 

Sr. Presidente, muito obrigado. Um abraço. Vou agora às comissões para 

prestigiar os nobres colegas, deputados jovens, deputada Fabíola Mansur, que estão lá 

agora, debatendo, discutindo nas comissões. Um abraço. 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Obrigado, deputado 

Jurailton Santos. Parabéns pelos registros. 

(Não foi revisto pelo orador.) 
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O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): E agora o último orador inscrito, a 

deputada Fabíola Mansur, pelo tempo de 5 minutos. 

A Sr.ª Dra. FABÍOLA MANSUR: Sr. Presidente, quero, aqui, parabenizar a 

Comissão de Agricultura por sua atuação. Estive presente quando solicitamos para a 

região de Irecê a regularidade da outorga d'água para que os produtores locais, 

daquela região, resolvam o seu problema junto ao Inema e à Sema. Eu tive a 

oportunidade de também estar com o secretário Eduardo Sodré, de forma que me 

associo ao deputado Ricardo Rodrigues em defesa da agricultura e da solução do 

problema da irrigação naquele local. 

Ainda sobre a região de Irecê, mas agora sobre Presidente Dutra, subo a esta 

tribuna para agradecer ao governador Jerônimo, ao nosso grupo político, que é de 

oposição em Presidente Dutra, mas não oposição ao povo. Desde o ano passado que 

solicitei ao então governador Rui Costa, através da Seinfra, do secretário Marcos 

Cavalcanti, que fosse feita a pavimentação asfáltica de vários povoados e 

comunidades quilombolas daquela que é a capital da pinha na Bahia. E o governador 

Jerônimo atendeu ao nosso pedido. Está lá, prontinho. Eu estive visitando a estrada 

que liga Bernardes a Sapecado, com quase 3 quilômetros, a estrada que liga ao 

povoado de Gameleira e também de Canoãozinho e Paraibinha, num total de 5,4 

milhões de investimentos. 

Mas, mais do que números, nós precisamos falar de gente, de pessoas que vão 

ter a trafegabilidade melhorada, de pessoas que vão ter a sua moradia melhorada, da 

saúde das crianças, que "comiam" uma poeira num barro terrível. 

E quero também agradecer aos nossos vereadores Zoroelio, Joãozinho da 

Pinha, o nosso querido professor Pedro Rocha, Ailton Filho, "Negão", ao deputado 

Otto Filho e ao secretário Sérgio Brito, que entenderam a justiça, a legitimidade desse 

pleito. E ainda mais, estamos, agora, já com o compromisso de pavimentação 

asfáltica para Queimadas e Curralinho. 

Estive visitando Presidente Dutra nesse fim de semana para saudar as obras, 

que estão 95% prontas, e também para conversar com a população sobre o nosso 

desejo e compromisso de, junto com o deputado Otto Filho, terminar a pavimentação. 

São quase 7 quilômetros se a gente considerar os 5,7 quilômetros que já foram feitos 

e aqueles que serão feitos em Queimadas e em Curralinho. Então, quero saudar, 

agradecer aos nossos vereadores pela receptividade lá em Presidente Dutra. 

Quero aproveitar esses minutos que nos restam para agradecer a todos as 

colaboradoras desta Casa, vereadoras, vereadores, lideranças que compareceram ao 

seminário, I Seminário da Procuradoria Especial da Mulher e I Encontro Nacional da 

Procuradoria da Câmara dos Deputados, aqui na Bahia. Esse encontro teve 174 

participantes, conseguimos inaugurar a Sala da Procuradoria, – que foi cedida pelo 

presidente desta Casa, deputado Adolfo Menezes, a quem agradeço –, apresentamos a 

nossa equipe, que fará atendimento psicossocial e jurídico. 

Eu quero aproveitar aqui a TV Assembleia para que a gente possa divulgar os 

contatos da Procuradoria Especial da Mulher da ALBA, que será um serviço para 
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todas as mulheres baianas vítimas de violência que queiram dar celeridade aos seus 

processos, que precisem de um apoio psicossocial, que queiram participar de cursos 

para empreendedorismo feminino. Os contatos são: (71) 3115-1010; (71) 99742-

4343. 

(O Sr. Presidente faz soar as campainhas.) 

É importante, deputado José de Arimateia, que a gente divulgue esses números 

e divulgue que podemos ter em nossos municípios. Essa procuradoria é 

suprapartidária. Ela vai fazer o enfrentamento à violência contra a mulher, vai 

capilarizar e tentar estimular a criação de procuradorias municipais para que façam 

esse trabalho de articulação com o Judiciário. 

Quero pedir a V. Ex.a, que preside essa sessão agora,... 

(O Sr. Presidente faz soar as campainhas.) 

(...) que possa estimular a criação dessas procuradorias municipais. Serão 

estruturas que vão articular com os outros poderes, estruturas que vão poder dialogar 

com Defensoria Pública, com delegacias, com o Judiciário e poderão ajudar essas 

mulheres. É um movimento nacional, inclusive veio aqui a deputada Soraya Santos, 

que é do PL e que hoje é procuradora federal. Precisamos enfrentar esse feminicídio, 

a pandemia de violência contra as mulheres através de ferramentas. 

Quero aqui agradecer, de público, ao deputado Adolfo Menezes, por eu ser a 

procuradora titular, junto com Maria del Carmen, Neusa Cadore e Cláudia Oliveira, 

para tentar incluir-nos na rede de proteção às mulheres do estado da Bahia as vítimas 

de violência. 

Muito obrigada pelo tempo, Sr. Presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Muito bem, deputada. Parabéns! É 

importante que a UPB esteja também alinhada e possa também dar essa força 

juntamente com os municípios, viu, deputada? 

(Não foi revisto pela oradora.) 

 

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimateia): Não havendo mais nenhum inscrito e 

o Plenário literalmente vazio, declaro encerrada a presente sessão. 

 

Deixaram de comparecer à Sessão os(as) senhores(as) Deputados(as):  Cláudia 

Oliveira, Euclides Fernandes, Ivana Bastos (licenciada), Júnior Muniz, Marquinho 

Viana e Patrick Lopes. (06) 
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